



格高志远 学贯  
Integrity, Vision  
Academic Excel

[上外要闻](#)[综合新闻](#)[教学科研](#)[学生活动](#)[学校公告](#)[讲座报告](#)[媒体上外](#)[高教视点](#)[时事聚焦](#)[上外校报](#)[专题](#)[站内搜索 »](#)[搜索](#)[高级搜索](#)[在线投稿 »](#)

当前位置: 上外新闻网 > 教学科研 > 上海外国语大学召开G20研究中心建设推进会

## 上海外国语大学召开G20研究中心建设推进会

信息来源: 科研处 日期: 2014年3月19日

3月17日,上海高校人文社会科学重点研究基地G20研究中心建设推进会在我校行政楼举行。我校与G20研究相关的20多位多语种专家学者参加了会议。推进会由校科研处处长王有勇主持。

杨力副校长出席推进会并作重要讲话,他指出,G20研究中心要紧紧依托我校国际关系与外交事务研究院和国际金融贸易学院的研究力量,不断整合国内外优质资源,充分发挥我校多语种优势,努力成为国际问题研究、政治学、经济学、语言学、统计学等多学科交叉融合和多语种研究力量共同支持的新型高校智库。G20研究中心的建设要纳入我校区域国别研究中心的建设范围,参照教育部人文社科重点研究基地建设标准推进工作。中心研究人员要狠抓落实,相关职能部门要及时检查,做好服务,并将中心的重大课题设计纳入校级课题招标。

校科研处王有勇处长根据《G20研究中心申请书》对中心的建设任务进行了分解,其中主要包括:撰写《G20发展报告》、建设G20学术网站(G20研究在中国)、举办国际会议与系列讲座、签订合作协议、发表专栏文章、加强研究队伍建设、推进成果社会转化等。针对上述任务,与会专家学者畅所欲言,各抒己见,提出了许多建设性建议,如学术网站建设要动态化,已签协议要后续跟进,成果评价体系要及时调整,决策咨询渠道要畅通顺达,扩大中心影响要加强媒体宣传,专栏文章要与举办小型研讨会紧密结合,课题设计要以短、中、长三线的形式共同推进等。与会专家学者一致认为此次推进会务实、高效,必将对G20研究中心的建设发挥重要推动作用。(科研处)